

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 28层的楼,电梯停摆10天了

## 住在十多层的老人都下不了楼,每天等儿女回家送饭

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 从17日至今,锦绣新天地41号楼2单元的电梯停摆10天了。居民楼是28层的高层,已经入住的居民只得每天上下爬楼梯,正在装修的居民也被迫停止了装修。而住在十五六层的老人直接下不了楼,每天只能等家人爬楼来送饭。27日,记者采访了解到,因5楼一居民家跑水导致电梯损坏,修电梯得花六万多,这钱怎么出的问题,卡住了电梯的维修进程。

邹女士是锦绣新天地小区41号楼2单元28楼的业主,小区刚

刚交房不久。邹女士说,居民楼共28层,一层4户,共有2部电梯。17日,邹女士下班回家发现,两部电梯都关闭了,一打听才知道电梯进了水,暂时无法使用。

第二天,为了上班不迟到,邹女士特意提前半小时出了门,从28层一层层爬了下去。从17日到27日,两部电梯始终不见好。“我们天天催物业,也没见有人来修,真愁死了。”除了已经入住的,还有一部分正在装修的居民,材料无法通过电梯运到楼上,工人们都不干了,不得不停止装修。

27日,记者来到锦绣新天

地小区41号楼时,2个居民正在爬楼梯上楼。其中一位居民告诉记者,住在十五楼和十六楼的人家中有老人,电梯一停摆,这些老人一直没下过楼。“身体不好,年轻人爬个十几二十层还得花十来分钟呢,老人下来就爬不上去了,只能等儿女下班了送饭送菜。”

对此,小区物业也表示很无奈。在物业办公室,电梯维修人员和负责维修电梯的物业工作人员告诉记者,因5楼一户居民家在装修改水管时PPR水管爆了,他家跑水导致电梯损坏。负责电梯维保的工作人员

说,两部电梯维修需要花费61000元,因是5楼居民家跑水导致电梯损坏,事后他们就通知了5楼居民。但对方一直拖着,想让水管厂家来出这笔费用,电梯迟迟没有修好。

而5楼的这位居民张先生则告诉记者,物业的报价太高,他目前拿不出这么多钱来修电梯。此外,水管厂家是投了保险的,他只能等保险公司出现来修电梯。张先生说,厂家已经答应派人来鉴定,但什么时候来鉴定,什么时候能修好电梯,他也说不清楚。

奖励线索人李先生50元

相关新闻

## 电梯门关不严 得从外面推上

电梯门关不严,想搭乘得让人从外面把门合拢。27日,莱山区锦绣好家小区11号楼南侧的电梯“老毛病”又犯了。

27日,记者来到锦绣好家小区11号楼。“进去发现,电梯门虽然关闭了,但一直停留在1层不上爬。”一位住户说,走出电梯后发现,电梯的厅门无法自动关严。记者看到,电梯厅门关闭时,留有约1厘米宽的缝隙。

几分钟后,1层电梯厅门处站了4名住户。“有一次电梯从19楼一下就滑到16楼。”“我跟一名老人被困在电梯里10多分钟。”“电梯噪音很大,隔很远都能听到上上下下的。”几名住户反映,这两部电梯多次出现故障。

记者从电梯内张贴的标牌得知,电梯由苏州富士电梯有限公司生产,这部电梯即将于12月22日检验。随后,记者拨通负责维保的烟台开发区力源电梯有限公司电话。几分钟后,工作人员赶到。“沙石卡住门,安全系统禁止电梯爬升。”工作人员说,电梯处于风口位置,风力过猛也会影响电梯门正常开合。不到10分钟,电梯存在的问题得到解决。

本报记者 石磊

## 市民商场购物 遭遇“被积分”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 去商场购物,明明没有积分卡,发票上却莫名其妙多出一个积分卡号。25日,市民李女士在百盛购物时遭遇“被积分”。对此,收银员解释称是有顾客查询积分卡时没退出。

25日下午,市民李女士在西大街百盛商场购物。结账时,收银员并没有询问她有没有积分卡,就给李女士刷了卡开了票。事后,李女士拿着发票去总服务台办理积分卡,工作人员告诉她,这张小票已经积过分了。李女士很奇怪,自己明明没有积分卡,怎么会积分呢?

“这是把我消费的钱积到别人卡上了?”李女士恍然大悟。总服务台工作人员表示,收银员在积分时应该询问顾客是否有积分卡,没有询问这一步骤是收银员的不对。像这种情况,顾客可以让收银员将货物退掉,重新收一遍款。

收银员解释称,因在该顾客购物前,有会员要求查积分,一时没有退出,才把积分到别人卡上了。“积分到一定程度会员卡就能升级,不同级别的会员卡待遇不一样,积分还可以换现金,凭什么把我的消费积到别人的卡里?”李女士质疑道。

# 满载40吨原油,罐车侧翻路边

## 原油泄漏一地,消防救援11个小时成功处置

本报热线6610123消息(通讯员 吕宗峰 记者 苑菲菲) 26日中午12点左右,一辆满载40吨原油的东营籍油罐车在行驶到龙口市路段时冲下路基侧翻,现场原油泄漏,消防官兵经过11个小时的紧张救援成功处置,未发生燃烧。

26日中午12点11分,龙口市消防大队接到报警称,位于龙口市北皂后村北路口处有油罐车发生车祸,现场原油泄漏。接到报警后,龙口市消防大队及电厂路消防中队组织救援人员紧急出动,火速赶往事故现场。

救援人员侦查发现,油罐车横卧在公路路基下,不时有原油泄漏。加之事故发生时间段为车辆行驶高峰期,有大量车辆路过事发地点,一旦原油燃烧后果不堪设想。大队指挥员立即下达指令,对围观群众进行疏散,拉起警戒线,断绝周围火源,迅速联系相关石油企业和大型机械公司,派出一辆空罐车辆,将事故车辆内的原



26日中午,一辆油罐车行驶中侧翻,导致原油泄漏。消防供图

油迅速转移,大型机械现场待命,随时准备清理现场。

下午6点30分,空罐车到达现场,为防止原油倒罐过程中发生爆炸,消防部门一方面派两名经验丰富的消防

员利用可燃气体检测仪对现场可燃气体进行测量,另一方面利用泡沫对泄漏原油及车体进行覆盖。晚上7点10分,原油倒罐工作正式开始。晚上10点,事故车辆内的原

油基本转移完毕,路政部门组织现场人员对路基的原油进行清理,随后大型吊车将侧翻油罐扶正拖走。晚上11点,现场解除警戒。目前,事故原因正在调查。

# 治理一中夜堵,听听专家咋说

## 有人建议安装电子设备抓拍违停,有人建议发展公共交通

本报热线6610123消息(记者 王永军) 27日晚间,二马路烟台一中门口依然是拥堵不堪,来接孩子放学回家的私家车把单向四车道占了仨。针对一中夜间放学时段造成二马路拥堵一事,山东大学交通学院副教授顾九春认为,可以安装电子设备抓拍违停,借以提高家长交通意识。

“首先应该解决停车的问

题。”顾九春说,孩子晚上放学,家长开着车来接,但是无处停车。“错峰放学也很重要。”顾九春说,虽然现在一中晚上放学时间已经错开,分成两次,但是大部分学生会还是选择在学校里多学习一会,9点40分后是学生离校的高峰期。

“可以对学生的回家方向进行一个统计,家长在离学校较远的路段停车,学生放学步

行一段距离,然后再乘车回家。”顾九春说,交警部门也可以增加附近的电子交通设备,记录违章行为,借此提高家长的交通意识。

“提倡孩子自己回家,锻炼孩子的自立能力。”烟台大学教授王全杰说,“公共交通也应该得到更大的发展。”一中晚上放学时段,市区运行的公交车数量比较少了,应

该对一中学生的情况进行调研,在晚间拿出一些公交车,往市区各个方向进行辐射,满足学生需求。

对于一中晚上堵车,市区一名交警深有感触,都是家长来接孩子,处罚起来有难度。“还是应该从根源上下工夫。”这名交警认为,应该通过学生来做工作,让家长有序停车。

# 陪父母去粥百味吃晚餐

## 神琦力养生馆现场教你学养生

本报11月27日讯(记者 庄粟) 本报联合粥百味餐厅举办的“陪父母吃晚餐”感恩节活动28日就要开始啦!本报还特别准备了感恩大礼包,由粥百味提供的价值20元的餐券100张,以及由神琦力养生馆提供的价值100元养生保健卡50张!本周就可以打电话领取啦!

记者统计了来电咨询的问题,市民更关心的是晚餐吃

什么,是否适合老人吃。为了更加突出菜品的养生和健康功效,粥百味餐厅特别准备了具有养生功效的板栗鸡肾粥,还有晶莹剔透的水晶鲜虾饺、爽口清新的茼蒿、酸爽鲜美的酸菜鱼等,保证让你在体会浓浓亲情的同时,也品尝到难得的营养美食。

活动现场,除可以品尝美食外,神琦力养生馆的保健师还会讲解老年人日常养生保

健的秘诀,并且示范针对老年人日常按摩的手法。

温馨提示

本次活动正式开始的时间是17:30,参加活动的家庭需提前到场。如逢交通拥挤,请注意安全并尽量准时到达。

活动地点:毓西路13号,南山公园正门西100米。

活动电话:6791392 18615963966。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199